

2023年第42期新闻稿：巴勒斯坦人民已是自由之身



《2021 年战争前的最后一幅画》马拉克·马塔尔（巴勒斯坦）作于2021 年

亲爱的朋友们：

三大洲社会研究所向您问好。

本周，10月14日至18日，来自世界各地的政治领袖、活动家和有组织观念的知识分子（organic intellectuals）参加了人类困境大会，共同讨论当今人类面临的核心问题，并强化解解决这些问题的建议。在南非约翰内斯堡的与会者十分震惊地关注着以色列对巴勒斯坦人民的种族灭绝战争不断升级。10

月 17 日，即以色列连续轰炸的第 11 天，加沙城阿赫利阿拉伯医院（al-Ahli Arab hospital，又名浸信会医院——译者注）遭以色列轰炸，震惊全世界，当时数以千计的平民正在那里接受治疗和躲避袭击。据加沙卫生部门初步估计，有 500 多人丧生。但这一数字在未来几天肯定还会上升。大屠杀发生前一天，联合国安理会原本有机会通过一项决议，呼吁在加沙停火，如此一来医院本可以避免被炸。然而，这项决议遭到美国、英国、法国和日本否决。

在**人类困境**大会开幕式上，身处很多人称之为第二次“纳克巴”（Nakba，意为“大灾难”）之中的巴勒斯坦人民党党员阿尔瓦·阿布·哈什哈什慷慨激昂地讲述了自己国家所遭受的攻击。以下是她的演讲稿，已于 10 月 18 日更新了最新数字和资料来源。



《收获橄榄》马拉克·马塔尔（巴勒斯坦）作于 2019

请允许我代表巴勒斯坦代表团发言，代表团其他成员本应也在这里，由于目前巴勒斯坦人民的艰难处

境和令人窒息的封锁而未能出席。在我发言的此刻，被围困的加沙地带和巴勒斯坦人民正面临着法西斯犹太复国主义占领军的种族灭绝行动。今天是以色列战争机器连续第12天屠杀巴勒斯坦人，造成儿童、妇女、青年和老人死亡。自 10 月 7 日以来，包括很多儿童在内的3400多名巴勒斯坦人遇难。很多家庭因为一家几代人全都遇难而在民事登记册上被注销。包括医院、学校、清真寺、教堂、政府大楼和媒体机构在内的基础设施惨遭毁坏，。这导致加沙地带一百多万人流离失所，并且还遭到令人窒息的围困，通过切断所有食品、药品、燃料供应、水和电，企图使该地区 200 多万居民挨饿。

今天，对巴勒斯坦人民的种族灭绝得到了世界帝国主义列强，主要是美国和一些西方盟国的明确支持。这些国家正试图将巴以冲突的本质重新定义为恐怖主义问题，将巴勒斯坦人民及其抵抗比作“伊斯兰国”，并将哈马斯和整个巴勒斯坦人民置于他们所谓的“反恐战争”之中，这是可怕而又徒劳的。在蓄意制造这种说法的过程中，这些势力首先意图使以色列的杀戮和日常罪行合法化。它们试图蒙蔽世界，使其看不清当前冲突背后的真相，并继续无视和回避巴勒斯坦事业是一个民族解放问题的现实。



《大自然母亲拥抱男孩和他的马》马拉克·马塔尔（巴勒斯坦）作于2023年

今天，我们从世界各地汇聚一堂，讨论资本主义制度的危机，以便能够提出替代方案克服这一制度，并制定可以取而代之的社会主义方案。我们为此面临着一项最根本的任务，这要求我们准确发现这一制度的工具。要想认清当今巴勒斯坦持续冲突的性质，关键是明白以色列在阿拉伯和马格里布地区的占领是一个基本工具和先进的军事基地，服务于帝国主义在该地区的利益，并确保其控制和霸权。这是我们通过人类困境大会在当前工作中反复强调的一部分思想之争。

以色列在 75 年前并不存在，它是在当时的英帝国主义、后来的美帝国主义以及法国和其他欧洲帝国主义势力的坚定支持下，通过现代史上最暴力的种族清洗行动之一建立起来的。这些帝国主义列强试图攫取我们地区的资源并榨取其财富，因而他们的利益与犹太复国主义运动的利益趋于一致，犹太复国主义运动主张通过建立以色列国和在巴勒斯坦土地上殖民并驱逐其人民来解决欧洲的犹太人问题。



《在牢房里分娩》马拉克·马塔尔（巴勒斯坦）作于2022 年

以美国为首的这些帝国主义势力继续支持以色列国每天对巴勒斯坦人的野蛮侵略，并为侵略辩解。这种侵略包括窃取土地、拆毁房屋、建造非法定居点，以及每天逮捕、拘留、侮辱和杀害巴勒斯坦的无辜青年、妇女和老人。

以色列于 1948 年夺取了巴勒斯坦的大部分领土，使当时占人口绝大多数的近 80 万巴勒斯坦人**流离失所**，这就是被称为“纳克巴”（大灾难）的种族清洗行动。1967 年以色列占领了西岸和加沙地带，从而重新占领了历史上仅存的巴勒斯坦领土。从那时起，以色列一直违反所有国际协定，建造了 200 多个**非法定居点**，每个定居点都有数千套住房，目前住有 70 多万定居者。修建这些定居点不仅侵占了成千上万英亩的巴勒斯坦土地，剥夺了众多巴勒斯坦人的土地和基本生计，而且还将巴勒斯坦城镇相互隔离，阻碍了巴勒斯坦人的出行和人员流动，破坏了建立一个毗连国家的可能性，甚至在全世界都承认为巴勒斯坦领土的区域也是如此。

此外，以色列继续**关押** 5000 多名巴勒斯坦人，其中包括 1264 名未经指控或审判而被关押的“行政拘留者”（国际法禁止这么做）以及 170 名 16 岁以下儿童和 30 名妇女。其中有 1000 多人患有各种**健康问题**，包括 200 名慢性病患者，而以色列监狱当局蓄意忽视他们所需的治疗。不提供必需药品，拒绝进行必要的外科手术，将患病者继续关在狱中，而不是在诊所或医院救治。



《当家庭是唯一的庇护所》马拉克·马塔尔（巴勒斯坦）作于2021年

而今，以色列使用大量重型爆炸物和国际禁用武器，对加沙地带进行最残酷的种族灭绝。在此次围困

和封锁中，以色列已经发动了6次以上的血腥战事，造成数千人死亡，数万人受伤，其中很多人终身残疾，大量家庭流离失所。加沙变成了 200 万巴勒斯坦人的露天监狱。数以百计的房屋、学校、大学、礼拜场所和卫生中心遭到炮击和摧毁，致使巴勒斯坦人流离失所的危机持续下去，而他们中大多数人在 1948 年“纳克巴”期间就已经是被赶出家园的难民。今天，以色列明确企图强迫加沙居民流离失所，没有隐瞒，而是在各种电视节目中公开表达了这一企图。

面对巴勒斯坦人民 75 年来遭受野蛮殖民统治的恶果，西方帝国主义和犹太复国主义列强散布大量谬论，为其坚定不移地支持[以色列]进行辩解。例如把巴勒斯坦的土地说成“无主地”（a land without a people），试图将巴勒斯坦人和以色列定居者之间的冲突描述为宗教之争，最近还把冲突定性为反恐战争。

今天，我们的根本任务是打破西方帝国主义的这种说法，代之以巴勒斯坦人民的真实故事、他们的正当斗争以及他们为争取解放和权利而进行的抵抗。

今天，我们还在进行另外一场斗争，即我们在国际人民大会（International Peoples' Assembly）工作中一直强调的精神层面斗争。在这场斗争中，帝国主义势力企图剥夺包括巴勒斯坦人民在内的全人类对抵抗运动的可行性和潜力的信念，转而散布以挫折和失败为基调的言论。10 月 7 日发生的事件是巴勒斯坦人民过去 75 年斗争的一个组成部分。抵抗殖民主义和占领是一项正义人权，受所有国际法的保护。任何将此事件描述为“袭击”或“恐怖主义”的企图都是在掩盖占领国的恐怖主义，并意图使其合法化。



《和平逝去之时，请拥抱它。它将重生》马拉克·马塔尔（巴勒斯坦）作于2019年

今天，巴勒斯坦人民迫切需要所有自由人民尽可能广泛声援。这一声援呼吁不是出于人道主义或象征性声援的立场，而是我们共同斗争的一个组成部分。今天巴勒斯坦正在发生的一切与印度、伊拉克、海地、委内瑞拉、古巴等地所发生的一切并非孤立无关。打败帝国主义在一个地区的进攻就是我们所有人的胜利。

请允许我感谢声援巴勒斯坦人民的所有社会运动，并向始终支持巴勒斯坦事业的国际人民大会表示感谢。以色列杀人机器继续夺走巴勒斯坦人的生命，但我们认为，这只会坚定我们继续抵抗的决心。

最后，请允许我引用巴勒斯坦共产主义诗人穆因·布赛索的一句话：“是的，我们会死去，但我们也会将死亡从我们脚下的土地上连根拔起”。

抵抗运动必胜！解放和自由属于巴勒斯坦！



《我的城市耶路撒冷》赫巴·扎古特（巴勒斯坦）作于2022年

我们希望阿尔瓦的这番发言既有助于大家了解实情，又能鼓舞人心。本期新闻稿中的大部分美术作品出自巴勒斯坦艺术家**马拉克·马塔尔**之手。2014年以色列对加沙的战争中，她居住的街区有四分之一被空袭摧毁，当时她14岁，从这之后开始绘画。本期最后一幅画的作者是巴勒斯坦艺术家**赫巴·扎古特**，她和她的两个孩子在10月13日以色列对加沙的空袭中丧生。针对巴勒斯坦人民的可怕暴力必须立即停止。巴勒斯坦人将成为一个自由的民族。事实上，他们已经是自由之身。

热忱的，

Vijay

